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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2017. december 20-án Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott nyílt  ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk    polgármester 

   Ádám Kálmánné képviselő 

Boldizsár András képviselő 

Forgó Gábor  képviselő  (15:45-ig) 

Gyurkovics Balázsné képviselő  (15:10-től) 

Hallai Tibor  képviselő  (15:45-ig) 

Kaldenekker Zoltán   képviselő   

Szabó Sándor  képviselő  (15:15-től) (8 fő) 

 

Igazoltan távol: Csertő Attila  képviselő   (1 fő) 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós                      jegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes         pénzügyi irodavezető  

 

Meghívottak:   Lányi József  közterület-felügyelő 

   Dubecz Mihályné  mb. intézményvezető (Műv.Ház) 

   Szabó Marianna intézményvezető (HSZK) 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak 

megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a kilenc fő képviselőből 6 fő 

képviselő jelen van.  

Javasolta napirendre felvenni az alábbi előterjesztéseket 

- 5. napirendi pontnál tárgyalni a Kerekegyháza Város Önkormányzat 2018. évi 

költségvetési gazdálkodás célkitűzései módosított határozat-tervezetet, 

-  a 14. napirendi pontnál tárgyalni a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár új 

intézményvezetői pályázat kiírása új előterjesztést, mivel a Kormányrendelet a pályázat 

kiírására vonatkozóan módosításokat tartalmaz, 

- a 16/b napirendi pontként tárgyalni a „Magyarországon található I. világháborús 

hadisírok és emlékművek felújítása” elnevezésű HIM-HF 16 jelű pályázat benyújtása 

előterjesztést, 

- Egyebek napirendi pont között tárgyalni a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal 

Alapító Okirat módosítása, 

- A Magyar Tanyasi Termék Termeltető, Feldolgozó és Érékesítő Nonprofit Kft. 

végelszámolása, 

- Sportegyesület részére előleg biztosítása 

- Katona József Művelődési Ház és Könyvtár mb. intézményvezető jutalmazása 

előterjesztéseket. 
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Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e további módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

 

204/2017.  (XII. 20.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2017. december 20-án megtartott   

képviselő-testületi nyílt ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. december 20-i nyílt ülésén az 

alábbi napirendet fogadta el: 

 

 

N a p i r e n d 

 

 

 

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a legfontosabb 

eseményekről 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. A Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II. 

23.) önkormányzati rendelet módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

3. Kerekegyháza Város Önkormányzat 2018. évi átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet 

megalkotása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

4. Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének az elektronikus 

ügyintézésről szóló 26/2005. (X. 27.) önkormányzati rendelete hatályon kívül helyezése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

5. Kerekegyháza Város Önkormányzat 2018. évi költségvetési, gazdálkodási célkitűzései  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

6. Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal Etikai szabályzata elfogadása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 
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7. Szociális Szolgáltatástervezési Koncepciók elfogadása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

8. Kerekegyháza Város Képviselő-testületének 2018. évi munkaterve 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

9. Kerekegyháza Város Önkormányzata 2018. évi rendezvénytervének elfogadása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

10. Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői 2018. évi 

teljesítménykövetelményeinek alapját képező kiemelt célok meghatározása  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

11. Társulási anyagok 

a.) Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2017. évi költségvetésének 

elfogadásáról szóló 2/2017. (II. 22.)  sz. KTFT. határozat módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

b.) A Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2018. évi átmeneti 

gazdálkodására vonatkozó költségvetési határozat elfogadása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

c.) Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa 2018. évi 

munkaterve 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

12. A Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft v.a. végelszámolást lezáró 

dokumentumainak elfogadása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

13. Katona József Művelődési Ház, Városi Könyvtár, és Vészlejárat Ifjúsági Klub 2018. évi 

munkaterve 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

14. Katona József Művelődési Ház és Könyvtár új intézményvezetői pályázat kiírása   

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

15. Belső-ellenőrzési terv elfogadása 2018. évre 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

16. a.) „Az első világháború történelmi emléket őrző emlékművek rendbetétele, renoválása, 

helyreállítása, új emlékmű állítása” elnevezésű, KKETTKK-CP-02 jelű pályázat 

benyújtása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

b.) Magyarországon található I. világháborús hadisírok és emlékművek felújítása 

elnevezésű HIM-HF 16 jelű pályázat benyújtása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 
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17. Kerekegyházi Galamb és Kisállattenyésztő Egyesület támogatása  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

18. Egyebek 

 

a.) Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratának módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

b.) A Magyar Tanyasi Termék Termeltető, Feldolgozó és Értékesítő Nonprofit Kft. 

végelszámolása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

c.) Sportegyesület részére előleg biztosítása 

Előadó:  Hallai Tibor alpolgármester 

 

d.) Katona József Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezető-helyettes jutalmazása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő:  azonnal 

 

 

Közérdekű bejelentések 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: szeretné a Képviselő-testület tagjainak bemutatni Lányi 

József úrat, aki közterület-felügyelői feladatokat látja el Kerekegyháza településen. 

 

Lányi József közterület-felügyelő: Ladánybenén lakom, szeretném megköszönni a bizalmat. 

Mindent megteszek annak érdekében, hogy helyt álljak. 1999-től végzek polgárőr 

tevékenységet, így már nem ismeretlen előttem a közbiztonsági feladatok ellátása. 

 

Hallai Tibor képviselő megkérdezte, hogy van-e tapasztalata ebben a munkakörben. Hivatásos 

katonai, rendőri szolgálatot teljesített-e. 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő megkérdezte, a munkaidő beosztás milyen formában történik, 

hiszen éjszaka is lehet feladat. Kiszámíthatatlan dolgok történhetnek. A közterület-felügyelő 

jogosítványa több mint a polgárőré, de kevesebb, mint a rendőré. 

 

Lányi József közterület-felügyelő: rengeteget dolgozik a rendőrökkel. Hivatásos katonai, 

rendőri szolgálatot nem teljesített. A munkaidő kötetlen, bármikor hívható nem jelent problémát 

sem most, sem máskor. A polgárőrök jogosítványa a közterület-felügyelő és a rendőr között 

van.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: a rendészeti csoportot három fő alkotja, Margit István, Tóth-

Szívák Sándor és Lányi József. Az elérhetőségek megtalálható a kiküldött Hírlevél újságban. 

Lányi József a Ladánybenei Polgárőrség elnöke. Ha bármi dolgot észlelnek és látnak a 

településen, amely intézkedést igényel, akkor hívják a fenti urakat és a rendőrség is 
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rendelkezésre áll. A közterület-felügyelő a bírságolásnál is fel tud lépni. A munkaidőt egymás 

között fogják felosztani. Együtt is jelen kell, hogy legyenek, de természetesen külön-külön is. 

Azért hoztuk létre a rendészeti csoportot, hogy Kerekegyháza településen ne csak 08.00 órától 

16.00 óráig legyen hatékony a szolgáltatás, hanem ezen kívüli időben is.  

 

Gyurkovics Balázsné képviselő 15:10 órakor megérkezett. A Képviselő-testület továbbra is 

határozatképesen 7 fővel folytatta a tanácskozást. 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:       Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a legfontosabb 

                   eseményekről 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

205/2017. (XII. 20.) sz. Kth: 

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

Határozat  

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a  

 

 142/2017. (VIII.14.) 

 143/2017. (VIII.14.) 

 144/2017. (VIII.14.) 

 146/2017. ( IX.07.) 

 148/2017. (IX.07.) 

 154/2017. (IX.27.) 

 157/2017. (IX.27.) 

 158/2017. (IX.27.) 

 163/2017. (IX.27.) 

 165/2017. (IX.27.) 

 166/2017. (IX.27.) 

 170/2017. (X.11.) 

 171/2017. (X.11.) 

 174/2017. (X.25. ) 

 176/2017. (X.25) 

 177/2017. (X.25.) 

 178/2017. (X.25.) 

 180/2017. (XI.17.) 

 181/2017. (XI.17.) 

 187/2017. (XI.29.) 
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 188/2017. (XI.29.) 

 191/2017. (XI. 29.) 

 

sz. határozatok végrehajtásáról és a legfontosabb eseményekről 

szóló beszámolót elfogadja. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

2. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:     A Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2017. évi költségvetéséről szóló 

2/2017. (II. 23.) önkormányzati rendelet módosítása 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a rendelet elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 2/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza 

Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II. 23.) önkormányzati 

rendelet módosításáról szóló 21/2017. (XII. 21.) önkormányzati rendeletet alkotta. 

 

 

3. Napirend tárgyalása: 

Tárgy     Kerekegyháza Város Önkormányzat 2018. évi átmeneti gazdálkodásról szóló 

rendelet megalkotása 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban javaslat, kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a rendelet elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 3/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza 

Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Kerekegyháza Város Önkormányzat 

2018. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló 22/2017. (XII. 21.) önkormányzati rendeletet 

alkotta. 

 

Szabó Sándor képviselő 15:15 órakor megérkezett. A Képviselő-testület továbbra is 

határozatképesen 8 fővel folytatta a tanácskozást. 
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4. Napirend tárgyalása: 

Tárgy     Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének az elektronikus 

                ügyintézésről szóló 26/2005. (X. 27.) önkormányzati rendelete hatályon kívül 

                helyezése 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban javaslat, kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a rendelet elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 4/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza 

Város Önkormányzata Képviselő-testületének az elektronikus ügyintézésről szóló 

26/2005. (X. 27.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló 23/2017. (XII. 

21.) önkormányzati rendeletet alkotta. 

 

 

5. Napirend tárgyalása: 

Tárgy     Kerekegyháza Város Önkormányzat 2018. évi költségvetési, gazdálkodási 

               célkitűzései  

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: kiegészítésre került, a kiküldött határozati javaslat a 

belterületi és külterületi úthálózat fejlesztése, felújítása külön nevesített célkitűzéssel.  Bekerült 

a település rehabilitációs program keretében a rossz műszaki állapotú lakóingatlanok 

tulajdonjogának megszerzése, erről már korábban is döntött a Képviselő-testület. Iskolabővítési 

lehetőségek feltárása a Tankerületi Központtal együttműködve. A járda, közterület, játszótér 

fejlesztés, felújítás,  parkolóhelyek kialakítása. Nevesítve volt az útfelújításokra 60 M Ft-os 

keret biztosítása, javasolja 80 M Ft-ra felemelni ezt a keretet.  A parkolóügyek, földutak 

stabilizálása, az utak építése, bővítése, látni kell azonban, hogy ezeknek 100 %-ban önerőből 

kell, hogy megvalósuljanak. Egyedi döntésekkel fogunk változtatni a most kitűzött célokon. A 

költségvetésben konkrétan szerepelnek majd a kiadások.   

 

 

Forgó Gábor képviselő: javasolta a vásártér felújítása, rehabilitációja is szerepeljen a 

célkitűzésekben. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: egyetért a javaslattal, felvállalja azt.  Javasolta új pontként 

feltüntetni a Farkas erdő arborétum pihenőpark kialakítása után a vásártérrel kapcsolatos 

intézkedések megtétele. 

 

Szabó Sándor képviselő: a Pénzügyi és Szociális Bizottság ülésén is elmondta, fontosnak 

tartaná stratégiai együttműködést kezdeményezni Kecskemét várossal. Tudja, hogy van ilyen 
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együttműködés, de ezt valahogy deklarálni kellene, mert úgy gondolja, van rá igény, ha 

Kecskeméttel együtt haladunk tovább, akkor Kerekegyháza is messzebbre jut.   

 

Ádám Kálmánné képviselő: hacsak nem úgy jár Kerekegyháza, mint Hetényegyháza.  

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: Szabó Sándor képviselő úr arra gondol, hogy Kecskeméttel 

nagyon sok együttműködése van Kerekegyházának. Útfelújítások, Hetényi út, 52-es bekötő út, 

északi elkerülő. Mindenben van együttműködés, egymásra utaltság. Javasolta olyan 

megállapodás megkötését, amelyben ezeket felsoroljuk. A két település egymás kölcsönös 

érdekeinek megfelelően a jövőben még szorosabban együttműködik. Ennek semmi akadálya.    

 

Vincze Miklós jegyző: javasolta, egy külön határozat meghozatalát.  

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta célkitűzéseket kiegészítésekkel együtt a határozat elfogadását, 

melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

206/2017. (XII. 20.) sz. Kth. 

Kerekegyháza Város Önkormányzat 2018. évi költségvetési, gazdálkodási célkitűzései 

 

       Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete Kerekegyháza Város 

Önkormányzat 2018. évi költségvetési, gazdálkodási célkitűzéseivel kapcsolatos 

előterjesztést elfogadja. 

 

2./ A Képviselő-testület a 2018. évi költségvetéssel kapcsolatban (a felújítások, 

fejlesztések esetében pályázati források bevonásával) az alábbi célokat határozza meg:  

 

 belterületi úthálózat fejlesztése, felújítása, 

 a Széchenyi 2020 Program és további pályázati lehetőségek feltárása, igénybevétele 

az infrastruktúra, és a szolgáltatások fejlesztése érdekében azzal, hogy – a pályázati 

szabályzatban foglaltakon túl – az önerő biztosításával benyújtandó pályázatok 

esetében kizárólag az adott költségvetési helyzet ismeretében, a pénzügyi 

egyensúly fenntartása, és likviditás biztosítása mellett nyújtható be a Képviselő-

testület egyedi döntése alapján a fejlesztési alapban rendelkezésre álló előirányzat 

terhére,  

 TOP 1.4.1-15: Park utcai új 6 csoportos óvoda létesítése ” „Kerekegyerdő bölcsőde 

fejlesztése” pályázatok megvalósítása  

 TOP-1.1.1-16 iparterület fejlesztése pályázat pozitív elbírálása esetében, annak 

megvalósítása 

 Tanyafejlesztési Program keretében benyújtott, sikeres „Tanyagondnoki 

szolgálatok fejlesztése Kerekegyházán” pályázat megvalósítása,  
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  az intézmények esetében hatékony működés biztosítása, takarékos gazdálkodás a 

dologi kiadások esetében, zavartalan feladatellátás mellett, 

 a közszolgáltatások színvonalának fenntartása, javítása 

 hatékony közfoglalkoztatás megszervezése, 

 labor működési költségeinek csökkentése, 

 önkormányzat által nyújtott támogatások felülvizsgálata, 

 ipari terület, építési telkek értékesítése 

 külterületi utak folyamatos rendbetétele, VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 pályázat pozitív 

elbírálása estében gréder beszerzés, 

 köztemető bővítése, 

 Egészségház tető és garázsok felújítása, 

 önkormányzati hivatal épülete ütemezett belső karbantartása, felújítása, 

 IT biztonságtechnikai feltételek megteremtése, szerverfejlesztés, felhasználói 

szoftver licence beszerzés 

 HSZK épületének felújítása, fedett kerékpár tároló kialakítása 

 bérlakás felújítás, kazánbeszerzés, 

 közvilágítás korszerűsítése, fejlesztése 

 sportlétesítmények fejlesztése, 

 vízhálózat fejlesztés, tűzcsapok létesítése 

 járda, közterület, játszótér fejlesztés, felújítás, parkolóhely kialakítás 

 Farkas erdő, Arborétum pihenőpark kialakítása, 

 Vásártér rehabilitációja, 

 gyermek- és szociális táboroztatás,  

 könyvtári, és közművelődési érdekeltségnövelő támogatási igény benyújtása,  

 településrehabilitációs program keretében a rossz műszaki állapotú lakóingatlanok 

tulajdonjogának megszerzése, 

 iskolabővítési lehetőségek feltárása a Tankerületi Központtal együttműködve, 

 a közterület-használati díjat, a lakásbérleti díjat, a piaci helypénz mértékét, és a 

temetkezési szolgáltatások díját nem módosítja 2018. évben, 

 Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft–vel kötött, a Városi Kispiac 

üzemeltetéséről szóló szerződését, határozott időre, változatlan feltételek mellett 

meghosszabbítja 2018. december 31-ig. 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a nevezett célok 

figyelembe vételével kezdje meg a 2018. évi önkormányzati költségvetési tervezéssel 

kapcsolatos teendőket. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

               Vincze Miklós jegyző 

Határidő: 2018. február 15. 

 

A határozatról értesül: a jegyző, és általa: 

    - pénzügyi iroda 

    - intézmények 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta Kecsekemét várossal együttműködési megállapodás 

megkötéséről szóló határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

207/2017. (XII. 20.) sz. Kth 

Fejlesztési együttműködési megállapodás megkötése 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatával 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete együttműködési 

megállapodás megkötését kezdeményezi Kecskemét Megyei Jogú Város 

Önkormányzatával a településeket érintő közös fejlesztési célok koordinációja, 

megvalósítása érdekében. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül: a jegyző, és általa: 

    - városüzemeltetési iroda 

    - Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 

 

 

6. Napirend tárgyalása: 

Tárgy     Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal Etikai szabályzata elfogadása 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi normatív határozatot hozta. 

 

208/2017. (XII. 20.) sz. NORMATÍV Kth. 

Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal Etikai szabályzata elfogadása 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint irányító szerv 

elfogadja – a határozat mellékletét képező – Kerekegyházi Közös 

Önkormányzati Hivatal Etikai szabályzatát. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző, és általa: 

- Fülöpháza Község Önkormányzata 

- irodavezetők 
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208/2017. (XII. 20.) sz. NORMATÍV Kth. határozat melléklete 

 
Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal  

Etikai szabályzata 

 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete és Fülöpháza Község Önkormányzata 

Képviselő-testülete, mint irányító szerv a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 

(továbbiakban: Kttv.) 231. § (1) bekezdése alapján a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal 

(továbbiakban: Közös Hivatal) köztisztviselőire vonatkozó hivatásetikai alapelvek részletes tartalmát, 

valamint az etikai eljárás szabályait az alábbiak szerint állapítja meg: 

 

 

I. Az etikai szabályzat célja 

 

Az Etikai Szabályzat célja a közszolgálathoz fűződő közbizalom erősítése, a hivatali ügyintézés 

színvonalának emelése, a hivatalon belüli munkatársi kapcsolatok fejlődésének elősegítése és a jó 

munkahelyi légkör kialakítása. Ennek érdekében az Etikai Kódex összefoglalja és rendszerezi a Közös 

Hivatal köztisztviselőitől a szervezeten belül és a külső kapcsolatokban is elvárt magatartási, viselkedési 

normákat. Az etikai elvek kötelezően alkalmazandó munkajogi szabályként funkcionálnak a Közös 

Hivatalban, melyek a köztisztviselők részére feladatuk ellátásához, hatáskörük gyakorlásához, valamint 

feletteseik utasításainak végrehajtásához támpontot, iránymutatást adnak. 

 

II. Az etikai szabályzat hatálya 

Személyi hatály: Az Etikai Szabályzat kiterjed a Közös Hivatal valamennyi Kttv. hatálya alá tartozó 

munkavállalójára.   

Területi hatály: Az Etikai Szabályzat kiterjed a Közös Hivatal működésének teljes területére, a 

munkavégzés valamennyi helyszínére (Kerekegyháza, Fülöpháza) és minden olyan helyszínre, ahol a 

szervezet nevében annak bármely munkavállalója közreműködik. 

III. Általános magatartási normák 

 

1. A köztisztviselő munkája során köteles a jogszabályoknak megfelelően eljárni, a jogszerűséget 

maradéktalanul érvényesíteni, az ügyfelek részére az igazságos és méltányos eljárást biztosítani. 

 

2. A köztisztviselőnek munkája során alkalmaznia kell az egyenlő bánásmód elvét: a közigazgatásban, 

illetve a közszolgáltatások biztosítása során a hátrányos megkülönböztetés valamennyi formája 

megengedhetetlen. 

 

3. A köztisztviselő a döntések előkészítése során köteles biztosítani az arányosságot intézkedései 

alkalmával, illetve az intézkedések és az elérni kívánt cél között. 

 

4. A köztisztviselőnek a feladatait – felelőssége teljes tudatában – úgy kell ellátnia, ahogy azt a 

jogszabályok, belső szabályzatok, munkáltatói és vezetői utasítások és a munkaköri leírása előírja 

számára. 

 

5. A köztisztviselő tevékenységének pártatlannak, és függetlennek (objektívnak) kell lennie, 

tartózkodnia kell bármilyen önkényes intézkedéstől. Munkájában, intézkedései során nem 

befolyásolhatja személyes, családi, politikai, vagy anyagi érdek. 
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6. A köztisztviselő köteles hivatali feladatainak ellátása során következetesen, a hivatali rendnek 

megfelelően, ésszerűen, kiszámíthatóan és szakszerűen eljárni, munkáját méltósággal és 

tisztességgel kell ellátnia. Az ügyek intézésével kapcsolatos – jogszabályon alapuló – tájékoztatást, 

felvilágosítást az ügyfelek részére meg kell adnia, illetve azt a feladatkörébe tartozó ügyekben nem 

tagadhatja meg. 

 

7. A köztisztviselő magatartását előzékenységnek, udvariasságnak és szolgálatkészségnek, 

munkavégzésében együttműködésnek kell jellemeznie. A feladatkörében elkövetetett hibákért 

köteles elnézést kérni, a hibát kijavítani és aktívan részt venni az előidézett sérelem vagy kár 

következményeinek orvoslásában.  

 

8. A köztisztviselőnek becsületesnek, fegyelmezettnek, kötelességtudónak kell lennie, vissza kell 

utasítania minden olyan tartalmú nyílt vagy burkolt kérést, amely az előírásoktól való eltérésre 

irányul. Feladatait hivatásához és esküjéhez való hűséggel és elkötelezettséggel, a nemzeti érdekek 

előnyben részesítése mellett kell ellátnia. El kell utasítania a korrupciót, annak valamennyi formája 

ellen fel kell lépnie. A Közös Hivatal kedvező morális megítélésének elősegítése a mindennapi 

munkában és a magánéletben is megköveteli, hogy a köztisztviselő hivatali tevékenységével 

összefüggésben ne fogadjon el juttatást, ajándékot vagy jogtalan előnyt. Ebben a körben juttatásnak, 

ajándéknak, illetve jogtalan előnynek minősül minden olyan dolog, szolgáltatás, szórakoztatás, 

vendéglátás, kölcsön vagy egyéb anyagi, egzisztenciális, illetve erkölcsi értéket képviselő dolog, 

szívesség, haladék, illetve ezek bármelyikének a jövőben történő biztosítására tett ígéret, amelynek 

pénzben kifejezhető értéke van, és amelyhez ellenszolgáltatás nélkül, vagy az értékénél lényegesen 

alacsonyabb áron, jogtalanul jut hozzá a köztisztviselő. A kedvező morális megítéléssel 

összeegyezhetetlen az is, ha a köztisztviselő hozzátartozója fogad el a köztisztviselő tevékenységével 

összefüggő, ahhoz egyértelműen kapcsolható jogtalan előnyt vagy juttatást.  

 

9. A Közös Hivatal működéséhez a közbizalom elengedhetetlenül szükséges, ezért a köztisztviselőnek 

tartózkodnia kell a munkaidőn kívül is minden olyan viselkedéstől vagy tevékenységtől, amely azt 

veszélyezteti. Nem tanúsíthat továbbá olyan magatartást, amely hivatalához méltatlan, vagy amely 

pártatlan, befolyástól mentes tevékenységét veszélyeztetné. A közbizalom súlyos veszélyeztetésére 

alkalmas magatartásnak tekinthető különösen, ha a köztisztviselő szándékos vagy súlyos 

következménnyel járó gondatlan bűncselekményt, ha tulajdon elleni szabálysértést követ el; ha 

felettese felhívása ellenére olyan szerencsejátékot folytat, amely miatt súlyos anyagi függősége 

alakul ki; ha botrányos életvezetése vagy italozó életmódja miatt személyes tekintélyét 

környezetében elveszíti; ha kábítószert vagy más tudatmódosító szert fogyaszt. 

 

10. A köztisztviselő munkahelyén köteles kulturált, az általános elvárásoknak megfelelő, szélsőségektől 

mentes, tiszta ruházatban megjelenni. A tisztaság és ápoltság valamennyi köztisztviselővel szemben 

alapvető követelmény. Tartózkodnia kell a kihívó sminkeléstől, kirívó hajviselettől és a túlzó 

ékszerezettségtől. 
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IV. A vezetőkre vonatkozó különös hivatásetikai követelmények 

 

A Közös Hivatal vezető beosztású köztisztviselőinek az I. cím alatt meghatározott általános magatartási 

normák teljesítésén túl az alábbi speciális követelményeknek is eleget kell tenniük: 

 

1. Személyes példamutatásukkal elő kell mozdítaniuk, hogy az általuk irányított szervezeti egységben 

együttműködő, támogató, konstruktív, jó munkahelyi kapcsolatok és munkahelyi légkör alakuljon 

ki, illetve maradjon fenn.  

 

2. Az erőforrások elosztásakor, valamint a feladatok megosztásakor nem élhetnek vissza 

beosztásukból, hivatalukból származó pozíciójukkal és lehetőségeikkel.  

 

3. A döntések meghozatalához szükséges információkat meg kell ismerniük. A többi vezetőt és 

munkatársat – kellő időben és módon – el kell látniuk a munkavégzésükhöz szükséges 

információkkal.  

 

4. A munkatársak közötti munkamegosztás, valamint a velük és közöttük való együttműködés 

megszervezésekor törekedniük kell az egyenlő, illetve arányos terhelés kialakítására.  

 

5. A feladatok, megbízások, utasítások kiadásánál – melyek sikeres vagy sikertelen végrehajtásáért a 

felelősség őket terheli – törekedniük kell a szakmai szempontok érvényesítésére, az 

egyértelműségre, a tárgyilagosságra és a megfelelő hangnem használatára. Mindezek feltételei a 

kötelezettségek, a kiadott feladatok végrehajtása számonkérhetőségének, melyet folyamatosan meg 

kell követelniük.  

 

6. Az elvégzendő munka jellegétől, illetve a helyzet adta lehetőségektől függően ki kell kérniük és 

figyelembe kell venniük munkatársaik véleményét, ötleteit, javaslatait.  

 

7. A munkahelyi problémák és konfliktusok feloldásában kellő tapintattal, empátiával és 

körültekintéssel, de határozottan és késlekedés nélkül kell eljárniuk.  

 

 

V. A hivatásetikai eljárás szabályai 

 

1. Az a köztisztviselő, aki megsérti a hivatásetikai alapelveket, etikai vagy fegyelmi felelősséggel 

tartozik.  

 

2. A munkáltatói jogkör gyakorlója dönt a hivatásetikai alapelveket megsértő, etikai vétséget elkövető 

köztisztviselővel szemben kiszabható figyelmeztetésről, súlyosabb esetben megrovásról.  

 

3. Amennyiben a hivatásetikai eljárás szabályainak megsértése, illetve következményeinek mértéke 

nem egyértelmű, az etikai eljárás lefolytatására a munkáltatói jogkör gyakorlója a szabályok 

megsértésének felfedezését követő egy hónapon belül intézkedhet. Az eljárás lefolytatására 

háromtagú bizottságot jelöl ki, melynek feladata az etikai vétség körülményeinek és 

következményeinek feltárása, a vizsgálati eredmények összegzése, szükség esetén javaslattétel a 

vétséget elkövető köztisztviselővel szemben kiszabható, V/2. pont szerinti büntetésre.  
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VI. Záró rendelkezések 

 

 

1. Jelen Etikai Szabályzat 2018. január 1. napján lép hatályba. 

 

2. Jelen Etikai Szabályzatot Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete .../2017. 

(XII. ……. ) sz. Kth. határozatával, valamint Fülöpháza Községi Önkormányzat 

Képviselő-testülete .../2017. (XII. ……. ) sz. Kt. határozatával hagyta jóvá. 

 

 

 

 

Kelt.: Kerekegyháza, 2017. december ……… 

 

 

 

Dr. Kelemen Márk 

Kerekegyháza Város 

Polgármestere 

Nagyné Balogh Csilla 

Fülöpháza Község Polgármestere 

 

        Vincze Miklós 

jegyző 

 

 

7. Napirend tárgyalása: 

Tárgy     Szociális Szolgáltatástervezési Koncepciók elfogadása 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: szeretné megköszönni Szabó Marianna intézményvezető 

munkáját. Megkérdezte, szeretné-e kiegészíteni a koncepciót. 

 

Szabó Marianna intézményvezető a koncepciót nem kívánta kiegészíteni. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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209/2017. (XII. 20.) sz. Kth: 

Szociális Szolgáltatástervezési Koncepciók elfogadása 

 

       Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja 

 

 a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Humán Szolgáltató 

Központ Szociális Szolgáltatástervezési Koncepciójában a települést 

érintő részeket és az ehhez illeszkedő 

 Kerekegyháza Városi Önkormányzat tanyagondnoki szolgáltatást is 

tartalmazó Szociális Szolgáltatástervezési Koncepciójában  

 

foglaltakat. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:  1./ Vincze Miklós jegyző  

                                      2./ Humán Szolgáltató Központ vezetője 

 

 

 

8. Napirend tárgyalása: 

Tárgy    Kerekegyháza Város Képviselő-testületének 2018. évi munkaterve 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi normatív határozatot hozta. 

 

210/2017. (XII.20.) sz. NORMATÍV Kth. 

Kerekegyháza Város Képviselő-testülete 2018. évi munkaterve 

 

Normatív H a t á r o z a t 

 

Kerekegyháza Város Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 

évi CLXXXIX. törvény 44 §-a, továbbá az SZMSZ 4. § (2) bekezdése alapján a 2018. évi 

munkatervét a következők szerint határozza meg: 
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1. ülés:  2018. január 31. 15:00 óra 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1.  Beszámoló a tanyagondnoki szolgálatok 2017. évi működéséről 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

( előkészítők: tanyagondnokok) 

 

2.      Polgármester szabadságolási ütemtervének jóváhagyása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(előkészítő: Vincze Miklós jegyző) 

 

3.      Egyebek 

 

 

2. ülés:  2018 február 28. 15:00 óra 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1.  Kerekegyháza Város Önkormányzata 2018. évi költségvetésének tárgyalása   

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

          (előkészítő: Vincze Miklós jegyző és Halcsikné Szabó Ágnes pü. irodavezető) 

  

2.   Az egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről és 

az alkalmazandó személyi térítési díjakról szóló 3/2013. (III.31.) rendelet 

felülvizsgálata 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

(előkészítő: Halcsikné Sz. Á. pü. irodavezető és HSZK intézményvezető) 

 

3.      Intézményi térítési díjakról szóló rendeletek felülvizsgálata 

 Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (előkészítő: Halcsikné Sz.Á. pü. irodavezető)  

 

4.      Kerekegyháza Város Önkormányzata 2017. évi költségvetési rendeletének módosítása 

 Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (előkészítő: Halcsikné Szabó Ágnes pü. irodavezető) 

 

5. Társulás anyagainak tárgyalása: 

a) A Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2018. évi költségvetésének 

elfogadása 

 Előadó:  Dr. Kelemen Márk elnök 

 b) A Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2017. évi költségvetésének 

módosítása 

 Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

c) Térítési díj felülvizsgálatok 

 Előadó: Dr. Kelemen Márk elnök  

 (előkészítő: Halcsikné Sz. Á. pénzügyi iv) 

d) Óvoda beiratkozási időpont meghatározása 

 Előadó: Dr. Kelemen Márk elnök 

 (előkészítő: Marton Adrienn ügyintéző) 
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6. Városgazdasági Kft vállalkozási szerződésének felülvizsgálata 

            Előadó: dr. Kelemen Márk polgármester 

(előkészítő: Ferencz Péter ügyvezető és Vincze Miklós jegyző) 

 

7. Beszámoló a város egészségügyi intézményeinek működésről és a település 

lakóinak egészségügyi helyzetéről 

 Előadók: egészségügyi szolgáltatók 

 (előkészítő: Marton Adrienn ügyintéző) 

 

8. Beszámoló a temető működtetéséről  

Előadó: Jóindulat Bt. (előkészítő: Hirmann-Kiss Hajnalka műszaki iroda) 

 

9. Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. 2018. évi üzleti terve 

 Előadó és előkészítő: Ferencz Péter ügyvezető  

 

10.    Bölcsőde beiratkozási időpontjainak meghatározása 

 Előadó:  Vincze Miklós jegyző  

 (előkészítő:Marton Adrienn ügyintéző) 

 

11.  Egyebek 

 

3. ülés:  2018. március 28. 15:00 óra 

 

 

Közmeghallgatás   

 

 

Közérdekű bejelentések 

 

 

1.  Beszámoló a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról, a legfontosabb eseményekről 

     Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (előkészítő: Marton Adrienn ügyintéző) 

 

2. Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2018. évi Közbeszerzési Terve 

  Előadó: Ferencz Péter közbeszerzési referens 

 

3. Beszámoló a Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi munkájáról 

 Előadó: Vincze Miklós jegyző  

 ( előkészítők: Hivatal munkatársai)  

 

4. Beszámoló a Humán Szolgáltató Központ 2017. évi munkájáról 

 Előadó: Szabó Marianna intézményvezető 

 

5. Beszámoló a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2017. évi munkájáról   

   Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

6. Beszámoló Kerekegyháza Város közrendjének és közbiztonságának helyzetéről 

   Előadó:  Rendőrkapitányság képviselője 
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7. Tájékoztató a Kerekegyházi Polgárőr Egyesület 2017. évi munkájáról 

   Előadó:  egyesületi elnök 

 

8.    Szavazatbíráló bizottságok tagjainak meghatározása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

(előkészítő: Vincze Miklós jegyző) 

 

9.         Egyebek 

 

4. ülés:  2018. április 25. 15:00 óra  

Közérdekű bejelentések 

 

1. Parlagfű elleni védekezési terv tárgyalása és a közérdekű védekezés végrehajtójának 

kijelölése 

Előadó:  Vincze Miklós jegyző  

(előkészítő: Kürtösi Balázs műszaki előkészítő) 

 

2. Katona József Művelődési Ház és Könyvtár, valamint a Vészlejárat Ifjúsági Klub  

beszámolója a 2017. évről 

Előadó és előkészítő:  intézményvezető 

 

3. Tájékoztató a Sportegyesület 2017. évi működéséről 

Előadó:  dr. Kelemen Márk Sportegyesület elnöke 

(előkészítő: Bognárné Kormos Erika SE elnökhelyettes) 

 

4. Tájékoztató az önkormányzat által 2017. évben támogatásban részesítettek 

elszámolásáról 

         Előadó Dr. Kelemen Márk polgármester 

        (előkészítő: Halcsikné Szabó  Ágnes irodavezető 

 

5.      Társulás anyagának tárgyalása: 

          Kerekegyházi Bóbita Óvoda vezetésére pályázat kiírása 

          Előadó: Dr. Kelemen Márk 

         (előkészítő: Marton Adrienn ügyintéző) 

 

6. Egyebek 

 

5. ülés:  2018. május 30.  15:00 óra 

Közérdekű bejelentések 

 

1. Kerekegyháza város Önkormányzat 2017. évi költségvetési gazdálkodásáról 

szóló beszámoló megtárgyalása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(előkészítő: Vincze M. jegyző és Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető) 

 

2.      Társulás anyagának tárgyalása: 

 A Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2017. évi gazdálkodásáról 

szóló beszámoló megtárgyalása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(előkészítő: Vincze M. jegyző és Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető) 
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3.       Beszámoló a 2017. évi belső ellenőrzési feladatellátásról 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester   

(előkészítő: Marton Adrienn ügyintéző) 

 

4.  Tájékoztató a Tűzoltó Köztestület 2017. évi működéséről 

Előadó és előkészítő: Igaz István tűzoltóparancsnok 

 

5. A Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. beszámolója 

Előadó és előkészítő:  Ferencz Péter ügyvezető 

 

6. Beszámoló a helyi gyermekvédelmi rendszer 2017. évi működéséről 

 Előadó:  Vincze Miklós jegyző 

 (előkészítő: Marton Adrienn ügyintéző) 

 

7. Egyebek 

 

6. ülés:  2018. június 27.  15:00 óra 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között 

történt legfontosabb eseményekről 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(előkészítő: Marton Adrienn ügyintéző) 

 

2. Kerekegyháza Város Önkormányzata 2018. évi költségvetésének I. féléves 

módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(előkészítő: Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető) 

 

3.        Társulás anyagainak tárgyalása: 

         a.) Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2018. évi költségvetésének 

I. féléves 

          módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(előkészítő: Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető) 

b.) Kerekegyházi Bóbita Óvoda vezetésére kiírt pályázat elbírálása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk 

(előkészítő: Marton Adrienn ügyintéző) 

c.) Beszámoló a Bóbita Óvoda 2017/2018-es nevelési évben végzett  munkájáról 

Előadó és előkészítő:  Hallainé Kis Mária óvodavezető 

 

5. Beszámoló a Kerekegyerdő Bölcsőde 2017/2018. évi munkájáról 

   Előadó és előkészítő: Csorbáné Takács Erika bölcsődevezető 

 

6. Egyebek 

 

7. Helyi kitüntető díjak odaítélése zárt ülés 

  Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (előkészítő: Marton Adrienn ügyintéző) 
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2018. július-augusztus hónapban a képviselőtestület nem ülésezik 

 

 

7. ülés:  2018. szeptember 26.  15:00 óra 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés 

között 

            történt legfontosabb eseményekről 

  Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

  (előkészítő: Marton Adrienn ügyintéző) 

 

2.  Intézményi térítési díjak felülvizsgálata 

 Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (előkészítő: Halcsikné Sz.Á. pü. irodavezető) 

 

3.  Társulás anyagának tárgyalása: 

a.)Intézményi térítési díjak felülvizsgálata 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(előkészítő: Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető) 

          b.) Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2018. évi költségvetésének 

elfogadásáról szóló határozat módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

         (előkészítő: Halcsikné Sz. Á. pü. irodavezető) 

c.) Bóbita Óvoda 2018/2019. évi munkatervének tárgyalása 

          Előadó és előkészítő: Hallainé Kis Mária óvodavezető 

 

4.     Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2018. évi költségvetéséről szóló 

önkormányzati rendelet módosítása 

         Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

        (előkészítő: Halcsikné Sz .Á. irodavezető 

 

5.        Kerekegyháza Város Önkormányzata vagyon-és felelősségbiztosítása pályázat kiírása 

           Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

(előkészítő: Ferencz Péter közbeszerzési referens) 

 

6.       Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Iskola beszámolója a 

          2017/2018. évi tanévről 

           Előadó és előkészítő:  Gyurkovics Balázsné intézményvezető 

 

7.       Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. I. félévi működéséről szóló beszámoló 

Előadó és előkészítő:  Ferencz Péter ügyvezető 

 

8. Egyebek 
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8. ülés:  2018. október 31. 15. óra 
 

Közérdekű bejelentések 

 

1.  Beszámoló a parlagfű elleni védekezésről 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(előkészítő: Kürtösi Balázs műszaki munkatárs) 

 

2.  Temető közszolgáltatási díjainak felülvizsgálata 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

(előkészítő: Hirmann-Kiss Hajnalka városüzemeltetési üi.) 

        

3. Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. működéséről szóló beszámoló 

Előadó és előkészítő:  Ferencz Péter ügyvezető 

 

4.       Egyebek 

 

9. ülés:  2018. november 28.  15:00 óra 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1. Helyi adórendelet felülvizsgálata 

Előadó:   dr. Kelemen Márk polgármester 

(előkészítő: Vincze Miklós jegyző, Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető) 

 

2. Az önkormányzati lakások bérletéről, elidegenítéséről szóló önkormányzati 

rendelet felülvizsgálata, lakbérek meghatározása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3. Közterület-használati díjak felülvizsgálata  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

4.      Kerekegyháza Város Önkormányzata vagyon-és felelősségbiztosítása pályázat elbírálása 

          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

(előkészítő: Ferencz Péter közbeszerzési referens) 

 

5. Egyebek 

 

11.  ülés: 2018. december 19.  15:00 óra 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között 

történt fontosabb eseményekről 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(előkészítő: Marton Adrienn ügyintéző) 

 

2. Kerekegyháza Város Önkormányzata 2018. évi költségvetésének év végi módosítása 

Előadó:  dr. Kelemen Márk polgármester 

(előkészítő: Halcsikné Sz. Á. irodavezető) 
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3. Átmeneti gazdálkodásról szóló önkormányzati rendelet tárgyalása 

Előadó:  dr. Kelemen Márk polgármester 

(előkészítő: Halcsikné Sz. Á. irodavezető) 

 

4. Kerekegyháza Város Önkormányzata 2019. évi költségvetési, gazdálkodási célkitűzései 

          Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(előkészítő: Vincze Miklós jegyző, Halcsikné Sz. Á. irodavezető) 

 

5. Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2019. évi rendezvénytervének tárgyalása 

Előadó:  dr. Kelemen Márk polgármester 

(előkészítő: művelődési ház intézményvezetője) 

 

6. A képviselő-testület 2019. évi munkatervének megtárgyalása 

Előadó:   dr. Kelemen Márk polgármester 

(előkészítő: Marton Adrienn) 

 

7. Köztisztviselők 2019. évi teljesítményértékelésének célmeghatározása 

Előadó és előkészítő:  Vincze Miklós jegyző 

 

8. Társulás anyagainak tárgyalása: 

a.) Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2019. évi költségvetési, 

gazdálkodási célkitűzései 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(előkészítő: Vincze Miklós jegyző, Halcsikné Sz. Á. irodavezető) 

 b.) Átmeneti gazdálkodásról szóló költségvetési határozat tárgyalása 

Előadó:  dr. Kelemen Márk polgármester 

(előkészítő: Halcsikné Sz. Á. irodavezető) 

c.) Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2018. évi költségvetésének 

év végi módosítása 

Előadó:  dr. Kelemen Márk polgármester 

(előkészítő: Halcsikné Sz. Á. irodavezető) 

 

 

9.       Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 2019. évi munkatervének tárgyalása 

Előadó és előkészítő: intézményvezető 

 

10.    2019. évi Belső ellenőrzési terv elfogadása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(előkészítő: Marton Adrienn ügyintéző) 

 

Az ülések megtartására minden alkalommal a városháza tanácskozó termében kerül sor.  

Fenti napirendek az önkormányzat működése során szükségszerűen jelentkező feladatokkal 

bővülhetnek. 

A napirendeket a képviselő-testület bizottságai az SZMSZ-ben meghatározottak szerint a 

testületi ülést megelőzően tárgyalják és teszik meg módosító javaslataikat.  

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

                Vincze Miklós jegyző 

Határidő: Folyamatos 
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9. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Kerekegyháza Város Önkormányzata 2018. évi rendezvénytervének elfogadása 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: az Arató Fesztivál időpontja 2018. augusztus 18. (szombat) 

volt tervezve. 

 

Boldizsár András képviselő:  javasolta augusztus 19-én vasárnap tartani az ünnepséget. 

 

Ádám Kálmánné képviselő megjegyezte, az ünnepség mindig augusztus 19-én volt. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: azért lett szombat, mert a hivatal pályázatot adott be és 

Gútorból is jönnek a vendégek, akik augusztus 19-én – vasárnap - mennek haza. Akkor nem 

látják a felvonulást. Vasárnapi program úgy lett tervezve, hogy Pannonhalmán az apátságot 

megtekintik. Magyarországon 20-án minden zárva van, azonban náluk ez a nap nem 

munkaszüneti nap. Boldizsár András nélkül nem tudjuk megszervezni a felvonulást. 

 

Boldizsár András képviselő: akkor szervezzük meg augusztus 18-án szombaton. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

211/2017. (XII. 20.) sz. Kth: 

Kerekegyháza Város Önkormányzata 2018. évi rendezvénytervének elfogadása 

 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Képviselő-testülete elfogadja a 2018. évi – a határozat 

mellékletét képező – rendezvénytervét. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, 

hogy a 2018. évi költségvetésében 6.460.000.-Ft összegű fedezetet biztosít a 

rendezvénytervben meghatározott kiadásokhoz, a helyi kitüntetésekről szóló 9/2015. 

(IV. 30.) önkormányzati rendeletben szabályozott díjak költségei nélkül. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a 2018. évi költségvetés tervezésekor 

fentieknek megfelelő mértékű összeget építse be a költségvetésbe.  

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 
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3./ A Képviselő-testület felkéri az Ügyrendi, Vagyon-nyilatkozattételi, 

Összeférhetetlenségi Ifjúsági és Kulturális Bizottságot, hogy a 2018. évi rendezvények 

előkészítési, szervezési, lebonyolítási, koordinálási feladatainak ellátásában segítse a 

Katona József Művelődési Ház és Könyvtár munkáját. 

 

Felelős: Gyurkovics Balázsné elnök 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül: a jegyző, és általa 

   - Művelődési Ház 

   - Pénzügyi iroda 

 
211/2017. (XII. 20.) sz. Kth határozat melléklete 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

2018. évre tervezett rendezvényei 

 

 

1.) Gálaműsor a Magyar Kultúra Napja alkalmából 

Időpontja: 2018. január 20. (szombat) 18 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

Költség: 50.000.- Ft 

 

2.) Megemlékezés a Kommunizmus Áldozatairól 

Időpontja: 2018. február 23. (péntek) 18 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház 

                Szent István tér – Kopjafa koszorúzása 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

Költség: 50.000.- Ft 

 

 

3.) 1848-49-es Szabadságharc és forradalom megünneplése 

Fáklyás felvonulás 

Időpontja: 2018. március 15. (csütörtök) 17 óra 

Helyszín: Balatoni Farkas János Emlékpark (ünnepi műsor) 

                 Kerekegyházi Köztemető (koszorúzás) 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

Költség: 30.000.- Ft 

 

 

4.) Tavaszköszöntő hangverseny 

Időpontja: 2018. április 7. (szombat) 18 óra 

Helyszín: Katolikus templom 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Móra Ferenc Ált. Iskola és AMI 

                 Katona József Művelődési Ház 

Költség: 10.000.- Ft 
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        5.)Kereki Majális 

8. Bográcsos Ételek Főzőversenye, Süteménysütő-verseny 

Időpontja: 2018. május 12. (szombat) 

Helyszín: Város központ 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

Költség: 500.000.- Ft 

 

 

       6.)  Babaköszöntő, Ifjú polgárrá avató ünnepség  

Időpontja: 2018. május 25. (péntek) 16 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

Költség: 80.000.- Ft 

 

 

 

       7.) Tanév búcsúztató és Városi Gyermeknap     

Időpontja: 2018. május 25. (péntek) 14 óra 

Helyszín: Móra Ferenc Általános Iskola, Szent István tér 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Móra Ferenc Általános Iskola AMI 

Költség: 200.000.- Ft 

 

 

        8.) Városi Sportnap, Kihívás Napja  

Időpontja: 2018. május 30. (szerda) 

Helyszín: Szent István tér, Sportcsarnok, Sportpálya 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

Költség: 30.000.- Ft 

 

 

        9.)Megemlékezés a Nemzeti Összetartozás Napjáról  

A megemlékezés időpontja: 2018. június 4. (hétfő) 17 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

Költség: 10.000.- Ft 

 

 

       10.) Augusztus 20-i ünnepség, Ünnepi Képviselő-testületi ülés  

Időpontja: 2018. augusztus 18. (szombat) 12 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

Költség: 100.000.- Ft (+ kitüntetések, díjak) 

 

 

         11.)  Arató Fesztivál, Arató felvonulás, újkenyér szentelése 

Időpontja: 2018. augusztus 18. (szombat) 15 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház, Szent István tér, város utcái 

Szervező: Boldizsár András 

                 Kerekegyháza Város Önkormányzata 
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                 Katona József Művelődési Ház 

Költség:  200.000.- Ft 

 

 

        12. )Hírös Hét Fesztivál       

Időpontja: 2018. augusztus 

Helyszín: Kecskemét, Fő tér 

Szervező: Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület, Kecskemét Város Önkormányzata 

                 Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

Költség: 50.000.- Ft 

 

 

          13.) Kerek Feszt, Kereki Tojás és Szüreti Fesztivál 

Időpontja: 2018. szeptember 14-15. (péntek-szombat) 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház 

                Szent István tér 

                Móra Ferenc Általános Iskola 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

                 Móra Ferenc Általános Iskola 

Költség: 3.500.000.- Ft 

 

 

          14.) Nemzeti Gyásznap 

Időpontja: 2018. október 5. (péntek) 18 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

Költség: 10.000.- Ft 

 

 

           15.)Nemzeti ünnep (Megemlékezés az 1956-os Forradalom és Szabadságharcról)  

Időpontja: 2018. október 19. (péntek) 18 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

                 Móra Ferenc Általános Iskola 

Költség: 10.000.- Ft 

 

 

          16.) Megemlékezés és koszorúzás hőseink tiszteletére 

Időpontja: 2018. október 31. (szerda) 10 óra  

Helyszín: Szent István tér, Városi Köztemető 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

Költség: 10.000.- Ft 

 

          17.) Adventi rendezvénysorozat, Gyertyagyújtások 

Időpontja: 2018. dec. 1. (szombat)  (előtte adventi kézműves foglalkozás) 

    dec. 8. (szombat)  

    dec. 15. (szombat)  

    dec. 22. (szombat)  
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Helyszín: Szent István tér 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

Költség: 100.000.- Ft 

 

 

          18.) Szépkorúak Karácsonyi Ünnepsége 

Időpontja: 2018. december 13. (csütörtök) 14 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

 

 

         19.) Mindenki karácsonya, karácsonyi vásár, 4. gyertyagyújtás 

Időpontja: 2018. dec. 22. (szombat) 16 óra 

Helyszín: Szent István tér 

Szervező: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

                 Katona József Művelődési Ház 

Költség: 20.000.- Ft 

 

Összesen: 4.960.000.- Ft + kitüntetések, díjak 

 

Gútori küldöttség és öregfiúk focicsapatának fogadása: kb. 1.500.000.- Ft 

ÖSSZESEN: 6.460.000.- Ft 

 

 

10. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:     Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői 2018. évi  

                 teljesítmény-követelményeinek alapját képező kiemelt célok meghatározása 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

212/2017. (XII. 20.) sz. Kth. 

Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői 2018. évi 

teljesítménykövetelményeinek alapját képező kiemelt célok meghatározása 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testület a Kerekegyházi Közös 

Önkormányzati Hivatal köztisztviselői 2018. évi teljesítménykövetelményeinek alapját 

képező kiemelt célokat a következők szerint határozza meg: 

 

a./ A Képviselő-testület által alkotott rendeletek betartása és betartatása, a hozott 

határozatok maradéktalan végrehajtása. 
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b./ A jogszabályok módosításának figyelemmel kísérése, az új rendelkezések elsajátítása 

és azok jogszerű alkalmazása. 

 

c./ A jogszabályoknak való megfelelés biztosítása a Képviselő-testület és bizottságai 

döntéseinek előkészítése és végrehajtása során, a döntési alternatívák feltárása és a 

legjobb döntések ajánlása.  

 

d./ Ügyfélbarát ügyintézés, a szolgáltató jellegű közigazgatás megvalósítása az ASP 

rendszer használatával.  

 

e./ Pályázati források felkutatása, a pályázatok szakszerű, ésszerű kidolgozása 

költségtakarékos és jogszerű megvalósítása. 

 

f./ Az önkormányzati bevételek növelése, különös tekintettel a hátralékok csökkentésére, 

a kintlevőségek behajtására és az ellenőrzési tevékenység fokozására. 

 

g./ Költségtakarékos gazdálkodás, költségkímélő működés megvalósítása a Közös 

Önkormányzati Hivatal és az intézmények vonatkozásában 2018. évben. 

 

h./ Folyamatos önképzés, a központilag, vagy munkáltató által elrendelt kötelező 

továbbképzéseken való részvétel. 

 

i./ Az Önkormányzat és intézményei részére a legkedvezőbb, leggazdaságosabb, 

értékteremtő közfoglalkoztatás megszervezése. 

 

j./ Az Önkormányzat tervezett ingatlan beruházásainak szakszerű, gazdaságos, 

szabályszerű megvalósítása, költséghatékony intézmény-karbantartás. 

 

k./ A 2018. évi önkormányzati rendezvények színvonalas, költséghatékony 

megrendezése. 

 

l./ A lezárt, az előírt fenntartási időszakban álló, és a benyújtandó pályázatok szabályszerű 

kezelése, az előírt kötelezettségek határidőben történő teljesítése. 

 

m./ A Központi Címregiszter bevezetésével kapcsolatos adategyeztetések végrehajtása, a 

települési címek felülvizsgálata, új külterületi utcanév-rendszer kialakítása.  

 

n./ Pályázatok: TOP 1.4.1-15 „Park utcai új óvoda létesítése”, TOP-1.1.1-16 „Ipari terület 

fejlesztése Kerekegyháza”, valamint TOP 3.2.1-15 „Energetikai korszerűsítés 

Fülöpháza”, TOP-3.1.1-16 „Fenntartható települési közlekedésfejlesztés Fülöpházán” 

sikeres megvalósítása. 

 

o./ A 2018. évi országgyűlési választás szabályszerű lebonyolítása. 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az Önkormányzati Hivatal köztisztviselői 

2018. évi egyéni teljesítménykövetelményeinek meghatározására intézkedjen.  

 

Határidő: 2017. december 31.  

Felelős: Vincze Miklós jegyző  
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3./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jegyző 2018. évi 

teljesítménykövetelményeit 1./ pontban jóváhagyott kiemelt célkitűzések alapján 

állapítsa meg. 

 

Határidő: 2017. december 31.                   

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

A határozatról értesül: Dr. Kelemen Márk 

          Vincze Miklós jegyző, és általa: 

                                              irodavezetők 

 

 

 

11. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:    Társulási anyagok 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

 

a.) Tárgy: Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2017. évi költségvetésének 

elfogadásáról szóló 2/2017. (II. 22.) sz. KTFT. határozat módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 11/a. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

213/2017. (XII. 20.) sz. Kth. 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2017. évi  

költségvetésétnek elfogadásáról szóló 2/2017. (II. 22.) sz. KTFT.  

határozat módosítása  

 

                                                  Határozat  

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja - az előterjesztés mellékletét képező - Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás 2017. évi költségvetésének elfogadásáról a 2/2017. (II. 

22.) sz. KTFT. határozat módosításáról szóló 28/2017. (XII. 20.) sz. KTFT 

határozatát. 

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 
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b.) Tárgy:   A Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2018. évi átmeneti 

gazdálkodására vonatkozó költségvetési határozat elfogadása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 11/b. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 
 

214/2017. (XII. 20.) sz. Kth. 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2018. évi átmeneti  

gazdálkodására vonatkozó költségvetési határozat elfogadása 

 

                                                  Határozat  

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja - az előterjesztés mellékletét képező - Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás 2018. évi átmeneti gazdálkodására vonatkozó 

költségvetési 26/2017. (XII. 20.) sz. KTFT határozatát. 

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 

 

 

 

c.) Tárgy:   Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa 2018. évi 

munkaterve  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 11/c. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

215/2017. (XII. 20.) sz. Kth. 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó  

Társulás Társulási Tanácsa 2018. évi munkaterve 

 

                                                  Határozat  

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja - az előterjesztés mellékletét képező - Kerekegyháza és Térsége 
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Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa 2018. évi munkaterve 27/2017. (XII. 

20.) sz. KTFT határozatát. 

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 

 

12. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  A Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. v.a. végelszámolást lezáró  

              dokumentumainak elfogadása 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 12. sz. melléklete) 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő elmondta, a Felügyelő Bizottság megtartotta az ülését, elfogadta 

a végelszámolási anyagot. Ez volt az utolsó ülés, mert a bizottság mandátuma megszűnt. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: megköszönte a bizottság és a Kábelkommunikációs Kft 

dolgozói munkáját.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

216/2017. (XII. 20.) sz. Kth. 

A Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft v.a.  

végelszámolást lezáró dokumentumainak elfogadása     

 

Határozat 

 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Kerekegyházi 

Kábelkommunikációs Kft. v.a.(Cg.03-09-100743, székhelye: 6041 Kerekegyháza, Szent 

István tér 2.) kizárólagos tulajdonosi jogait gyakorló egyedüli tagjaként alulírott napon és 

helyen az alábbi döntéseket hozza: 

 

 

 a határozat mellékletét képező végelszámolási tájékoztatóban (vagyonfelosztási 

javaslat 4. és 5. pontjában) megjelölt kötelezettségek teljesítését teljes 

egészében átvállalja. 

 

 a határozat mellékletét képező végelszámolási tájékoztatóban (vagyonfelosztási 

javaslat 3. pontjában) megjelölt be nem hajtott követeléseket teljes egészében 

az alapító tagra engedményezi. 

 

 a Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. v.a. – a határozat mellékletét képező 

– Végelszámolást Lezáró Beszámoló, Teljességi Nyilatkozat, Független 

Könyvvizsgálói jelentés, Zárójelentés, Vagyonfelosztási javaslat valamint a 

Záró Adóbevallás dokumentumokat elfogadja. 
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 felhatalmazza Ferencz Péter végelszámolót, hogy a Végelszámolást lezáró Éves 

Beszámolót a 72/2006 (IV.3) Korm.rendelet 7.§.(6) bekezdés alapján a 

Cégbíróságon letétbe helyezze. 

 

 Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft v.a. a Vagyonfelosztási Javaslatnak 

megfelelően felosztott vagyona kiadásának időpontját a cégbíróság társaságot 

törlő végzésének meghozatalát követő legkésőbb 15.napon határozza meg. 

 

 Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft v.a. felügyelőbizottságának tagjait a 

mai nappal visszahívja. 

 

 Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft v.a. könyvvizsgálóját, „Szalontai” 

Könyvvizsgáló Bt-t a mai nappal visszahívja. 

 

 Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft v.a. végelszámolását 2017. november 

30-ai határnappal befejezetté nyilvánítja. 

 

 Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft v.a. iratanyagának elhelyezését, őrzését 

ingyenesen a társaság megszűnése után Kerekegyháza Város Önkormányzata a 

6041 Kerekegyháza, Fő utca 47/a. szám alatt helyezi el, 

 

 megállapítja, hogy a Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft v.a nincsen 

vagyoni részesedésével működő olyan jogalanya, illetve a részvételével működő 

társadalmi szervezete, alapítványa, amelynek sorsára vonatkozó javaslatot 

kellene tenni, 

 

 Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft v.a. végelszámolóját, Ferencz Pétert a 

Cégbíróság törlést elrendelő végzését követően a vagyon kiadásának 

időpontjával felmenti. 

 

 felhatalmazza a polgármestert valamint a végelszámolót, hogy a Kerekegyházi 

Kábelkommunikációs Kft v.a. törlésre vonatkozó változásbejegyzési kérelmét a 

mellékletekkel együtt a Cégbírósághoz benyújtása. 

 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester  

               Ferencz Péter végelszámoló 

Határidő: azonnal, folyamatos 

 

 

13. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:     Katona József Művelődési Ház, Városi Könyvtár és Vészlejárat Ifjúsági Klub  

                2018. évi munkaterve 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 13. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte Dubecz Mihályné mb. intézményvezető 

asszonytól, kívánja-e kiegészíteni a munkatervet. 
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Dubecz Mihályné mb. intézményvezető a munkatervet nem kívánta kiegészíteni. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi normatív határozatot hozta. 

 

217/2017. (XII. 20.) sz. NORMATÍV Kth: 

Katona József Művelődési Ház, Városi Könyvtár  

és Vészlejárat Ifjúsági Klub 2018. évi munkaterve 

 

Normatív határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint fenntartó Katona József 

Művelődési Ház, Városi Könyvtár és Vészlejárat Ifjúsági Klub 2018. évi munkatervét az 

alábbiak szerint fogadja el: 

 

 

Művelési ház havi bontás: 

 

Január 

 

- Véradás (01.07.) 

- Nosztalgia Disco (01.20. ) 

- Európai Galamb Kiállítás (01.18-21.) 

- Gálaműsor a Magyar Kultúra Napja alkalmából (01.20.)  

- Mesevarázs (01.24.) 

- Egyházközségi bál a kerekegyházi katolikus egyházközség szervezésében (01.27.) 

 

Február 

- Színházbusz (02.04.) 

- Mesebérlet 2. előadás (02.07.) 

- Tűzoltó bál a Kerekegyházi Önkormányzati Tűzoltóság szervezésében (02.10.)  

- Református művelődési est (02.11.) 

- Megemlékezés a kommunizmus áldozatairól, (02.23.) 

 

Március 

- Március 15-i ünnepség, fáklyás felvonulás, (03.15.)  

- Húsvétváró kézműves játszóház (03.29.) 

 

Április 

- Tavaszköszöntő hangverseny (04.07.)  

- Költészet Napja (04.11.) 

- Mesebérlet 3. előadás (04.11.) 

 

Május  

- VII. Bográcsos ételek főzőversenye, Térségi pálinkamustra, süteménysütő verseny 

(05.12.) 
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- Babaköszöntő (05.25.) 

- Kihívás Napja, Városi Sportnap (05.30.) 

 

Június 

- Megemlékezés a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából (06.04.) 

- Kézműves napközis tábor (06.25-29.) 

 

Július 

- Társasjáték találkozó (07.12-15.) 

 

Augusztus 

- Napközis tábor (07.30.-08.03.) 

- Ünnepi Képviselő-testületi ülés, a Város napja ünnepség (08.18.) 

- Arató fesztivál (08.18.) 

- Hírös Hét Fesztivál (a kecskeméti rendezvényhez igazodóan) 

 

Szeptember 

- Kerek Feszt, Kereki Tojás és Szüreti Fesztivál (09.14-15.) 

 

Október 

- Nemzeti Gyásznap (10.05.) 

- Mesebérlet 1. előadás (10.18.) 

- Nemzeti ünnep (10.22.) 

- Megemlékezés az I. és II. világháború kerekegyházi áldozatairól (10.31.) 

 

November 

- Színházbusz 

- Óvodai alapítványi bál  

 

December 

- Adventi koszorúkészítés (12.01.) 

- Gyertyagyújtás a város adventi koszorúján (12.01, 08, 15, 22.) 

- Szépkorúak karácsonya (12.13.) 

- Nyugdíjas Klub karácsonya  

- Általános iskola karácsonyi műsora 

- Mindenki karácsonya (12.22.)  

 

 

Városi Könyvtár éves munkaterv: 

 

o Könyvtárlátogatás szervezése, igényeknek megfelelően csoportok fogadása 

o Civil szervezetekkel és egyházakkal való együttműködés 

o Könyvtári rendezvények szervezése a lakosság számára 

o Megyei könyvtár nagyobb programjain való részvétel 

o Internet Fiesta 

o Költészet napja 

o Országos Könyvtári Napok 

o Igény szerinti tanfolyamok szervezése (nyelvi és elsősegély tanfolyam) 

o Önkormányzati intézményekkel való együttműködés. 
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Vészlejárat Ifjúsági Klub havi bontás: 

 

Január 

-  Pótszilveszter a 8. évfolyam számára 

 

Február  

- Filmklub 

Március 

- kreatív klub - tavaszköszöntő 

Április 

- filmklub 

- kreatív klub – anyák napi ajándékkészítés 

 

Május 

- kihívás napja az ifjúsági klubban  

- kirándulás a tavaszi természetben 

Június 

- filmklub 

- évzáró party a 8. évfolyam számára 

Július 

- kreatív klub, nyári dekorációk készítése 

- kirándulás, fürdőzés (pályázati lehetőségekhez igazodva) 

- gyermekfelügyelet 08.00-18.00-ig diákmunkások segítségével 

Augusztus 

- filmklub 

- nyári táborokban közreműködés 

- gyermekfelügyelet 08.00-18.00-ig diákmunkások segítségével 

- nyárzáró családi nap 

Szeptember 

- kreatív klub, őszi kopogtatók, ablakdíszek készítése különböző kézműves 

technikákkal 

- Kerekfeszten való közreműködés 

Október 

- filmklub 

- prevenciós foglalkozás, előadás 

November 

- kreatív klub  
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December 

- filmklub 

- karácsonyi kézműves foglalkozás 

 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül: 

   - Vincze Miklós jegyző, és általa 

   - művelődési ház 

 

 

 

14. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:     Katona József Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői pályázat kiírása 

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 14. és  a 14/a  sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: a pályázatot újra ki kell írni, mert eredménytelen volt a 

jelenlegi. A képviselők részére ki lett küldve a módosított előterjesztés, mivel változik 2018. 

január 1. napjától a pályázati feltételeket tartalmazó Kormányrendelet. Reményeink szerint 

találunk megfelelő személyt erre a pályázatra. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

218/2017. (XII. 20.) sz. Kth: 

Katona József Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői pályázat kiírása 

 

Határozat  

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint az intézmény 

fenntartója, egyben a munkáltatói jogok gyakorlója a Katona József Művelődési Ház és 

Könyvtár intézményvezetői feladatainak ellátására a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. 

évi XXXIII. tv. 20/A és 20/B §-ai és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 

törvény végrehajtásáról a művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi területen 

foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezéséréről 

szóló 150/1992. (XI. 20.) Korm. rendelet alapján magasabb vezetői pályázatot ír ki, egyben 

elfogadja – a határozat mellékletét képező – pályázati felhívást. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 
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4./ A Képviselő-testület a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői 

állására beérkezett pályázatok véleményezésére az alábbi szakmai bizottságot kéri fel: az 

Ügyrendi, Vagyon-nyilatkozattételi, Összeférhetetlenségi Ifjúsági és Kulturális Bizottság 

tagjait, kiegészítve a közalkalmazotti tanács, egy reprezentatív szakszervezet által delegált, és 

egy országos szakmai szervezet képviselőjének, vagy a kulturális szakértői nyilvántartásban 

szereplő kulturális szakértő 1-1 tagjával. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

Határozatról értesül: érintett intézmény 

 
218/2017. (XII. 20.) sz. Kth határozat melléklete 

 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint munkáltató, pályázatot ír ki a Katona 

József Művelődési Ház és Könyvtár (többfunkciós intézmény) 

igazgató (magasabb vezető) munkakörének betöltésére 

 

A munkahely és a beosztás megjelölése: 

Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 

6041 Kerekegyháza, Szt. István tér 12.  

intézményvezetői munkakör (magasabb vezetői beosztás) 

 

Megbízás időpontja:  

2018. március 1-től számított 5 év, 2022. február 28. napjáig. 

 

A munkakörbe tartozó, illetve vezetői beosztással járó lényeges feladatok:   

tervezi, szervezi, fejleszti, irányítja és ellenőrzi az intézményi munkát, gyakorolja az intézmény dolgozói felett a 

munkáltatói jogokat, biztosítja az intézményi gazdálkodás szakszerűségét és törvényességét, szervezi a település 

közművelődési, kulturális életét 

 

Megbízás feltételei: 

 felsőfokú végzettség és közművelődési szakképzettség, vagy nem szakirányú felsőfokú végzettség és 

felsőfokú szakirányú szakképesítés, 

 a felsőfokú közművelődési szakképzettségének, vagy szakvizsgájának és egyben az intézmény 

alaptevékenységének megfelelő feladatkörben, közalkalmazotti vagy munkavégzésre irányuló további 

jogviszonyban legalább öt éves szakmai gyakorlat megszerzése 

 kiemelkedő szakmai vagy szakirányú tudományos tevékenység 

 büntetlen előélet 

 magyar állampolgárság 

 Előny: angol, vagy német idegennyelv-ismeret 

Illetmény, juttatások: 

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény. (Kjt.) és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 

1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi területen 

foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezéséréről szóló 150/1992. 

(XI.20.) Korm. rendelet szerint.  

 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: magasabb vezetői megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval 

közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti jogviszonyba kinevezésbe 

kerül. A közalkalmazotti jogviszony határozatlan időre szól, - az intézménynél újonnan létesített jogviszony esetén 

a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (Kjt.) 21/A. § (4) bekezdésében foglaltak 

kivételével – 3 hónap próbaidő kikötésével, közművelődésszervező alapmunkakörben. 

 

Pályázatnak tartalmaznia kell: 
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 a pályázó részletes szakmai önéletrajzát 

 az intézmény vezetésére vonatkozó programot a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel 

(vezetői program) 

 az iskolai végzettséget, szakmai gyakorlatot, nyelvismeretet igazoló okmányok másolatát, 

 erkölcsi bizonyítványt 

 nyilatkozatot arról, hogy 

o pályázatába az elbírálásban résztvevők betekinthetnek,  

o megbízása esetén a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének eleget tesz 

o pályázata elbírálására vonatkozó képviselő-testületi zárt, vagy nyílt ülés tárgyalásához járul-e 

hozzá 

o megbízása esetén vállalja a 150/1992. (XI.20.) Korm. rendelet 6/G §-ában előírt tanfolyam 

elvégzését a jogszabályban leírt feltételek szerint.  

 

A pályázatokat személyügyi központ honlapján való megjelenést (2018. január……….) követő 30 napig, 

Kerekegyháza Város Polgármesterének címezve (6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a) 1 példányban kell benyújtani. 

A pályázati feltételeknek megfelelő pályázókat bizottság hallgatja meg, s javaslatuk alapján a képviselő-testület 

dönt a pályázat elbírálásáról.  

Pályázat benyújtási határideje: 2018. január 31.  

A pályázat iránt érdeklődők számára felvilágosítás kérhető a 76/546-040-es telefonszámon.   

 

 

 

 

15. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:     Belső ellenőrzési terv elfogadása 2018. évre  

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 15. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

219/2017. (XII. 20.) sz. Kth: 

Belső-ellenőrzési terv jóváhagyása 2018. évre vonatkozóan 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés 1. sz. 

mellékletét képező 2018. évi belső ellenőrzési tervet jóváhagyja, a belső ellenőrzés 

elvégzéséhez szükséges 48x22.500 Ft/nap díjat – megállapodás közös 

önkormányzati hivatal alakításáról és fenntartásáról értelmében lakosságszám-

arányosan – a 2018. évi költségvetésében biztosítja.  

Felkéri a jegyzőt, hogy a 2018. évi költségvetés összeállításakor jelen döntést vegye 

figyelembe.  

 

Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 
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16. Napirend tárgyalása: 

a.) Tárgy:   Az első világháború történelmi emléket őrző emlékművek rendbetétele,  

               renoválása, helyreállítása, új emlékmű állítása” elnevezésű KKETTKK-CP-02 

               jelű pályázat benyújtása  

      Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

     (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 16/a. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: megjegyezte, hogy 2 db az első világháborús pályázat van 

folyamatban, második a temetőben lévő katonasírokra vonatkozik. Mindenképpen meg szeretné 

jegyezni, hogy a neveket felül kell vizsgálni. Szalai József urat keresse fel a Hivatal, van olyan 

név, aki nem szerepel a feliraton, pedig ott kellene lennie.  Aki tud, még ilyen nevet, akkor kéri, 

hivatalból jelezzék.   

 

Ádám Kálmánné képviselő jelezte, van egy név, amelyik kétszer szerepel és egy személy. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta az első világháborús emlékmű felújítási pályázat 

beadására vonatkozó határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

220/2017. (XII. 20.) sz. Kth. 

„Az első világháború történelmi emléket őrző emlékművek rendbetétele, renoválása, 

helyreállítása, új emlékmű állítása” elnevezésű, KKETTKK-CP-02 jelű pályázat benyújtása 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete benyújtja „Az első világháború 

történelmi emléket őrző emlékművek rendbetétele, renoválása, helyreállítása, új emlékmű 

állítása” című pályázatot. Megvalósítás helyszíne: 6041 Kerekegyháza Szent István tér park, 

hrsz: 643. 

 

2./ A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázat megvalósításához az általa 

vállalt 10 %-os mértékű önerőt 80 549 Ft összegben kiadási előirányzatként a költségvetésében 

biztosítja, a kiadás fedezete a tartalék. A projekt teljes költségvetése: bruttó 805 485 Ft, igényelt 

támogatás összege: 724 936 Ft, az önerő mértéke: 80 549 Ft. 

 

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat aláírására, benyújtására, a 

szükséges nyilatkozatok megtételére, az esetleges hiánypótlások teljesítésére. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 
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4./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntéseknek megfelelően – a pályázat 

pozitív elbírálása esetében – az adott évi költségvetésekbe építse be a kiadási-bevételi 

előirányzatokat. 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző, és általa: 

 -  Pénzügyi iroda 

 - Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért 

Közalapítvány 

 

 

b.) Tárgy:  A Magyarországon található I. világháborús hadisírok és emlékművek 

felújítása” elnevezésű, HIM-HF16 jelű pályázat benyújtása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 16/b sz, melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: megjegyezte, hogy ez a később kiküldött pályázati anyag az 

első világháborús hadisírokra vonatkozik. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a hadisír pályázat beadására vonatkozó határozat 

elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

221/2017. (XII. 20.) sz. Kth. 

„A Magyarországon található I. világháborús hadisírok és emlékművek felújítása” elnevezésű, 

HIM-HF16 jelű pályázat benyújtása 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete benyújtja „A Magyarországon 

található I. világháborús hadisírok és emlékművek felújítása” című pályázatot. Megvalósítás 

helyszíne: 6041 Kerekegyháza Köztemető (Jókai u., hrsz.1413) 

 

2./ A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázat megvalósításához az általa 

vállalt 10 %-os mértékű önerőt 58 500 Ft összegben kiadási előirányzatként a költségvetésében 

biztosítja, a kiadás fedezete a tartalék. A projekt teljes költségvetése: bruttó 585 000 Ft, igényelt 

támogatás összege: 526 500 Ft, az önerő mértéke: 58 500 Ft. 

 

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat aláírására, benyújtására, a 

szükséges nyilatkozatok megtételére, az esetleges hiánypótlások teljesítésére. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 
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4./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntéseknek megfelelően – a pályázat 

pozitív elbírálása esetében – az adott évi költségvetésekbe építse be a kiadási-bevételi 

előirányzatokat. 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző, és általa: 

 -  Pénzügyi iroda 

 - Honvédelmi Minisztérium Hadtörténeti Intézet és Múzeum – 

Centenáriumi Pályázati Igazgatóság  

 

 

17. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:   Kerekegyházi Galamb és Kiállattenyésztő Egyesület támogatása      

Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 17. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

222/2017. (XII. 20.) sz. Kth. 

Kerekegyházi Galamb és Kisállattenyésztő Egyesület támogatása 

Határozat 

 

1) Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, a Kerekegyházi Galamb és 

Kisállattenyésztő Egyesületének 2018. január 18-21. között tartandó rendezvényéhez 

bruttó 200 000 Ft támogatást nyújt. Kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatás 

fedezetét a 2018. évi költségvetésében biztosítja.  

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

2) A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti kiadást a 2018. évi költségvetési 

rendelet-tervezetbe  építse be. 

 

Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

Határozatról értesül: jegyző, általa 

 - pénzügyi iroda 

- 250. sz. Kerekegyházi Galamb és Kisállattenyésztő Egyesülete 
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18. Napirend tárgyalása: 

Tárgy     Egyebek 

 

a.) Tárgy: Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratának 

módosítása  

       Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 18/a. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi normatív határozatot hozta. 

 

223/2017. (XII. 20.) sz. NORMATÍV Kth. 

Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratának módosítása 

 

Normatív Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata, mint alapító és irányító szerv a Kerekegyházi Közös 

Önkormányzati Hivatal 3/PHM/2017. számú Alapító okirat módosító okiratát, valamint az 

egységes szerkezetbe foglalt 3/PH/2017. számú Alapító okiratát jóváhagyja. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ Kerekegyháza Város Önkormányzata, mint alapító és irányító szerv a Kerekegyházi Közös 

Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratának módosításáról szóló 185/2017. (XI. 29.) számú 

NORMATÍV Kth. határozatát – változások miatt – hatályon kívül helyezi. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét, 

hogy a változás bejelentést a Kincstár felé tegye meg. 

 

 

Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:   - Vincze Miklós jegyző 

      - pénzügyi iroda 

       - Magyar Államkincstár 
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Okirat száma: 3/PHM/2017.  

Módosító okirat 
 

A Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal Kerekegyháza Város Önkormányzata által 2016. december 

30. napján kiadott 2/PH/2016 számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 

8/A. §-a alapján –a Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete 223/2017. (XII. 20.) sz. 

Normatív Kth. figyelemmel és Fülöpháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete 134/2017. (XII. 21.) sz. 

Normatív Kt. figyelemmel –a következők szerint módosítjuk: 

 

1. Az alapító okirat 4.4. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

„A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése: 

 
kormányzati 

funkciószám 

kormányzati funkció megnevezése 

1 
011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és 

általános igazgatási tevékenysége 

2 011220 Adó-, vám-, és jövedéki igazgatás 

3 
016010 Országgyűlési, önkormányzati, és európai parlamenti 

képviselő választásokhoz kapcsolódó tevékenység 

4 
016020 Országos és helyi népszavazáshoz kapcsolódó 

tevékenységek 

5 016030 Állampolgársági ügyek 

6 031030 Közterület rendjének fenntartása 

7 041231 Rövid időtartamú közfoglalkoztatás 

8 041233 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 

9 044310 Építésügy igazgatása 

10 062010 Településfejlesztési igazgatás 

11 072420 Egészségügyi laboratóriumi szolgáltatások 

12 074031 Család- és nővédelmi egészségügyi gondozás 

13 074032 Ifjúság-egészségügyi gondozás 

14 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben 

15 096025 Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben 

16 
104035 Gyermekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok nappali 

intézményében 

17 104036 Munkahelyi étkeztetés bölcsődében 

18 104037 Intézményen kívüli gyermekétkeztetés 

19 106020 Lakásfenntartással, lakhatással összefüggő ellátások 

20 107051 Szociális étkeztetés 

21 109010 Szociális szolgáltatások igazgatása 

 
Jelen módosító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell 
alkalmazni. 
 
Kelt: Kerekegyháza, 2017. december 22. 

 
P.H. 
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Dr. Kelemen Márk Csaba                                                        Nagyné Balogh Csilla 

polgármester                                                                       polgármester 

 
 
 
Okirat száma:3/PH/2017. 

Alapító okirat 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva 

 
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján a Kerekegyházi Közös Önkormányzati 

Hivatal alapító okiratát a következők szerint adjuk ki: 

1. A költségvetési szerv 

megnevezése, székhelye, telephelye 

1.1. A költségvetési szerv 

1.1.1. megnevezése: Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal 

1.2. A költségvetési szerv 

1.2.1. székhelye: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a 

1.2.2. telephelye(i): 

 telephely megnevezése telephely címe 

1 Kirendeltség 6042 Fülöpháza, Kossuth u. 5. 

2 
Konyha 6041 Kerekegyháza, Szent István tér 

6. 

3 
Védőnői szolgálat 6041 Kerekegyháza, Szent István tér 

14. 

4 
Vérvételi laboratórium 6041 Kerekegyháza, Szent István tér 

15. 

5 Konyha 6042 Fülöpháza, József A. u. 1. 

2. A költségvetési szerv 

alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések 

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 1990. szeptember 30. 

2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv 

2.2.1. megnevezése: Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

Fülöpháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

2.2.2. székhelye: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a. 

6042 Fülöpháza Kossuth u. 5. 

2.3. A költségvetési szerv jogelőd költségvetési szervének 
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 megnevezése székhelye 

1 
Fülöpháza Község Polgármesteri 

Hivatala (beolvadt jogelőd) 

6042 Fülöpháza Kossuth u. 5. 

3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete 

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének 

3.1.1. megnevezése: Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

3.1.2. székhelye: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a 

3.2. A költségvetési szerv fenntartójának 

3.2.1.  megnevezése: Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

Fülöpháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

3.2.2. székhelye: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a. 

6042 Fülöpháza Kossuth u. 5. 

4. A költségvetési szerv tevékenysége 

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 

törvény (a továbbiakban Mötv.) 84 § (1) bekezdése alapján a közös hivatal ellátja az önkormányzatok 

működésével, valamint a polgármester vagy a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való 

előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatokat. A hivatal közreműködik az önkormányzatok 

egymás közötti, valamint az állami szervekkel történő együttműködésének összehangolásában. 

4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása: 

 
szakágazat 

száma 

szakágazat megnevezése 

1 841105 Helyi önkormányzatok és társulások igazgatási tevékenysége 

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: A közös hivatal ellátja a Mötv.-ben és a vonatkozó egyéb 

jogszabályokban a számára meghatározott feladatokat Kerekegyháza város és Fülöpháza község 

települések vonatkozásában. Gondoskodik a helyi önkormányzatok bevételeivel és kiadásaival 

kapcsolatban a tervezési, gazdálkodási, ellenőrzési, finanszírozási, adatszolgáltatási és beszámolási 

feladatok ellátásáról. Fülöpháza község településen a Közös Önkormányzati Hivatal Fülöpházi 

Kirendeltsége működik az igazgatási, pénzügyi, adózási tevékenység végzésére. Ellátja az iskola és 

konyha, a védőnői szolgálat, a vérvételi laboratórium működtetési feladatait. 

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése: 

 
kormányzati 

funkciószám 

kormányzati funkció megnevezése 

1 
011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és 

általános igazgatási tevékenysége 

2 011220 Adó-, vám-, és jövedéki igazgatás 
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3 
016010 Országgyűlési, önkormányzati, és európai parlamenti 

képviselő választásokhoz kapcsolódó tevékenység 

4 
016020 Országos és helyi népszavazáshoz kapcsolódó 

tevékenységek 

5 016030 Állampolgársági ügyek 

6 031030 Közterület rendjének fenntartása 

7 041231 Rövid időtartamú közfoglalkoztatás 

8 041233 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 

9 044310 Építésügy igazgatása 

10 062010 Településfejlesztési igazgatás 

11 072420 Egészségügyi laboratóriumi szolgáltatások 

12 074031 Család- és nővédelmi egészségügyi gondozás 

13 074032 Ifjúság-egészségügyi gondozás 

14 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben 

15 096025 Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben 

16 
104035 Gyermekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok nappali 

intézményében 

17 104036 Munkahelyi étkeztetés bölcsődében 

18 104037 Intézményen kívüli gyermekétkeztetés 

19 106020 Lakásfenntartással, lakhatással összefüggő ellátások 

20 107051 Szociális étkeztetés 

21 109010 Szociális szolgáltatások igazgatása 

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Kerekegyháza város és Fülöpháza község 

közigazgatási területe. 

4.6. A költségvetési szerv vállalkozási tevékenységének felső határa: vállalkozási tevékenységet nem folytat 

5. A költségvetési szerv szervezete és működése 

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: A jegyző kinevezése a Mötv. 82. §-a, valamint a 

közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény rendelkezéseinek megfelelően történik. 

Kerekegyháza Város polgármestere – pályázat alapján határozatlan időre – nevezi ki a jegyzőt. 

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya: 

 
foglalkoztatási 

jogviszony 

jogviszonyt szabályozó jogszabály 

1 
közszolgálati 

jogviszony 

Közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi 

CXCIX. törvény  

2 
közalkalmazotti 

jogviszony 

Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 

XXXIII. törvény 

3 
munkaviszony Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. 

törvény 

4 
megbízásos 

jogviszony 

Polgári Törvénykönyv 

 

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet  

5. § (4) bekezdése alapján a Magyar Államkincstár nevében igazolom, hogy jelen alapító okirat módosításokkal 
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egységes szerkezetbe foglalt szövege megfelel az alapító okiratnak a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal 

2017. december 22. napján kelt, …………………………………….. napjától alkalmazandó 3/PHM/2017. 

okiratszámú módosító okirattal végrehajtott módosítása szerinti tartalmának. 

Kelt: ……………………………………………… 
P.H. 

Magyar Államkincstár 
 

 

 

b.) Napirend tárgyalása: 

Tárgy:    Magyar Tanyasi Termék Termeltető, Feldolgozó és Értékesítő Nonprofit 

Kft. végelszámolása     

      Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester  

      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 18/b. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: reményeink szerint vége felé közeledik a Kft. ügye. A 

határozati javaslat tartalmazza a határidőket, feladatokat. Nyilván többször visszakerül a 

Képviselő-testület elé.  

 

Kaldenekker Zoltán képviselő: jelenleg nem kell forrást biztosítani? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: véleménye szerinte nem kell, ezzel kapcsolatos 

engedményezést Kunszentmiklós önkormányzatára hagyjuk.  

 

Szabó Sándor képviselő megkérdezte, hogy volt itt három nagy teherautó, azok sorsa nem 

ismert. Nincs az eszközjegyzékben. Zéró érték. Nem létezik, hogy zéró értékük lenne. 

Végelszámolásnál a végelszámoló ezeket még el tudja adni.  Az autókat jelenleg ki használja? 

A magánszemélyek adják vissza és állítsák le, ne legyen több futásteljesítmény. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: a zéró érték a könyvelők értéke, 5 év alatt az autók kifutnak. 

Senki nem ad el semmit. Majd, ha a konkrét pénzbeli tartozások, követelések rendeződnek, 

akkor a meglévő eszközök felosztásra kerülnek.  A gépkocsikat jelenleg használja Zubek 

Károly, Balogh József, egyik pedig Fülöpházán van. Használati megállapodással rendelkeznek.  

Személy szerint a legutóbbi ülésen az volt a kérése, hogy hozzák vissza a gépkocsikat és 

fényképezzék le.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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224/2017. (XII. 20.) sz. Kth. 

Magyar Tanyasi Termék Termeltető, Feldolgozó  

és Értékesítő Nonprofit Korlátolt Felelősségű  

Társaság végelszámolása 

     

Határozat 

 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Magyar 

Tanyasi Termék Termeltető, Feldolgozó és Értékesítő Nonprofit Korlátolt 

Felelősségű Társaság 25%-os tulajdoni illetőséggel rendelkező tulajdonosa, 

 

 elhatározza, hogy Magyar Tanyasi Termék Nonprofit Kft. üzleti 

tevékenységét 2017. december 31-ével befejezi és a társaságot – a 2006. 

évi V. törvény 98.-113.§-ai szerinti – végelszámolással történő jogutód 

nélkül megszünteti, 

 

 a Magyar Tanyasi Termék Nonprofit Kft. végelszámolási kezdő 

időpontját 2018. január 01. napjában határozza meg, 

 

 a Magyar Tanyasi Termék Nonprofit Kft. ügyvezetőjének megbízatását 

2017. december 31. napjával megszűnteti, 

 

 a Magyar Tanyasi Termék Nonprofit Kft. végelszámolójának Fekete 

Leonóra Teréziát (Születési hely és idő: Kecskemét, 1970.05.14., Anyja 

születési neve: Ficsór Hajnalka Terézia, Lakcím: 6000 Kecskemét, 

Dobó István körút 9. 3. em. 5., Adóazonosító jele: 8377530287) jelöli 

ki, 

 

 a végelszámoló megbízatása 2018. január 1. napjával veszi kezdetét és 

határozatlan ideig, a cég törléséig tart,  

 

 a végelszámoló díjazás nélkül látja el a végelszámolással kapcsolatos 

feladatait, 

 

 a Magyar Tanyasi Termék Nonprofit Kft.-nek Zubek Károly (lakcíme: 

6000 Kecskemét, Szarkás 214.) felé jelenleg fennálló összesen 

393.112,-Ft követelését (288.301-Ft kötelező gépjármű 

felelősségbiztosítási díjhátralék és 104.811 Ft gépjárműadó hátralék) 

Kunszentmiklós Város Önkormányzata tagra engedményezi. 

 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, az ügyvezetőt és a 

végelszámolót, hogy a gazdálkodó szervezet végelszámolásával 

kapcsolatban a szükséges intézkedéseket tegye meg.  

 

 

                       Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester  

                          Fekete Leonóra Terézia ügyvezető 

                                             Fekete Leonóra Terézia végelszámoló 

  Határidő: azonnal, folyamatos 



50 

 

 

 

c.) Napirend tárgyalása: 

      Tárgy:    Sportegyesület részére előleg biztosítása 

      Előadó:   Hallai Tibor alpolgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 18/c. sz. melléklete) 

 

Hallai Tibor alpolgármester javasolta az előleg biztosítását, hogy az Egyesület zavartalanul 

tudjon működni. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: bejelentette a személyes érintettségét, nem vesz részt a 

szavazásban. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Hallai Tibor 

alpolgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, - 1 fő képviselő, dr. 

Kelemen Márk nem szavazott - az alábbi határozatot hozta. 

 

 

225/2017. (XII. 20.) sz. Kth. 

Sportegyesület részére előleg biztosítása 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2018. évi 

támogatás terhére előlegként 2 000 000 Ft-ot biztosít a Sportegyesület részére. 

A Sportegyesület a fenti összeggel 2019. január 15-ig köteles elszámolni.  

 

Felelős:    Hallai Tibor alpolgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a költségvetési 

rendelet soron következő módosításakor vegye figyelembe. 

 

Felelős:    Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

Határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa 

- pénzügyi iroda 

- Sportegyesület 

 

Hallai Tibor képviselő és Forgó Gábor képviselő az üléstermet 15:45 órakor elhagyták. A 

Képviselő-testület továbbra is határozatképesen 6 fővel folytatta a tanácskozást. 
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d.) Napirend tárgyalása: 

      Tárgy:    Katona József Művelődési Ház és Könyvtár mb. intézményvezető jutalma 

      Előadó:   Dr. Kelemen Márk polgármester   

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 18/d. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, 2017 augusztus 01-én Dubecz Mihályné mb. 

intézményvezetőnek kellett átvenni az intézményvezetői feladatot, ami a rendezvényszervezői 

feladatok ellátását is jelenti. A nagy rendezvények rendben lezajlottak. Javasolta egy havi bért 

jutalom címén szavazzon meg a Képviselő-testület. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

226/2017. (XII. 20.) sz. Kth 

Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 

mb. intézményvezető jutalma 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Katona József 

Művelődési Ház és Könyvtár intézmény fenntartójaként Dubecz Mihályné mb. 

intézményvezető részére, a rendezvényszervezői többletfeladatok ellátására 

tekintettel, - mint munkáltatói jogok gyakorlója - 1 havi bérének megfelelő 

összegben jutalmat állapít meg. A fedezet az intézmény személyi jellegű 

kiadásai között biztosított. 

 

Felelős:    dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

Határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa 

- pénzügyi iroda 

- művelődési ház 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester minden képviselőnek szeretné megköszönni a munkáját, amit 

a település és a város lakossága érdekében tett az elmúlt évben. Áldott, békés karácsonyt, 

boldog, eredményekben és szeretetben bőséges új esztendőt kíván. 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester a nyílt ülést 16:05 órakor bezárta. 

 

Kmf. 

       

 

   Dr. Kelemen Márk                             Vincze Miklós 

         polgármester           jegyző 


